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Autorităţile administra-

ţiei publice locale de la Pe-

troşani demonstrează, zi de 

zi, că au în vedere toate pro-

blemele semnalate de cetă-

ţeni şi acţionează, constant 

pentru remedierea acestora. 

În acest context se înscrie şi 

problema parcărilor care, ca 

urmare a creşterii vertigi-

noase a parcului auto al ce-

tăţenilor, a devenit una ex-

trem de importantă. În faţa 

unei astfel de situaţii, amenajarea de parcări în toate zonele 

municipiului Petroşani a devenit unul dintre principalele 

obiective pe care echipa primarului Tiberiu Iacob Ridzi le 

are în vedere atunci când este vorba despre investiţiile în 

infrastructura ru-tieră locală. Numai anul trecut în Petroşani 

au fost amenajate 460 de noi locuri de parcare. Pentru acest 

an, ambiţiile edililor petroşăneni în acest domeniu sunt şi 

mai mari. Primarul Tiberiu Iacob Ridzi spune că obiec-tivul 

administraţiei locale privind amenajarea de parcări pe raza 

locvalităţii este de 460-500 de astfel de locuri, o bună parte 

dintre acestea fi ind, de altfel, deja executate. “O prioritate 
majoră în ceea ce priveşte programul investiţiilor 
în dezvoltarea infrastructurii a constituit-o pentru 
noi, şi în acest an, extinderea numărului de locuri 
de parcare, în toate zonele din municipiul Petro-
şani. La fi nalizarea programului pe care-l avem 
preconizat pentru acest an, program afl at deja în 
plină desfăşurare, ne dorim ca Petroşaniul să nu-
mere alte 450-500 de noi locuri de parcare. Este o 
necesitate evidentă şi vrem să le oferim cetăţenilor 
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Istoria minei Vulcan s-a 

scris, din nefericire, de prea 

multe ori, cu sângele orta-

cilor care şi-au dat viaţa în 

subteran, în urma unor ac-

cidente tragice care au în-

doliat întreaga vale a Jiului. 

Un astfel de moment este şi 

cel petrecut la 18 septem-

brie 1989, când în urma unei 

explozii de metan, 29 de mi-

neri şi-au pierdut viaţa alţi 9 

fi ind răniţi. Printre cei care au 

pierit atunci se afl au şi câţiva 

mililari în termen. Acesta 

a fost unul dintre cele mai 

negre episoade din istoria 

minei de la Vulcan. Se întâm-

pla acum 20 de ani...Deşi au 

trecut deja două decenii, mi-

În timp ce acasă, în Valea Jiului, 

liderul minerilor din Valea Jiului este 

permanent ponegrit de politicenii 

cu carnete roşii, Zoltan Lacaş, îm-

preună cu colegii săi din cadrul LSM-

VJ caută, la Bucureşti, soluţii pentru 

ca minerii Văii Jiului să nu se pome-

nească, pe fi nalul acestui an, fără sa-

larii şi fără perspective pentru viitor. 

“Am spus de câteva luni şi vreau 
să repet cu întreaga respon-
sabilitate acest lucru: în ciuda 
faptului că unii “vorbitori” care 
habar nu au nimic despre mine-
rit spun că nu există niciun fel 
de probleme în ceea ce priveşte 
fi nalul acestui an pentru CNH, 
problemele sunt extrem de 
grave. Potrivit bugetului care a 

fost atribuit de Ministerul Eco-
nomiei, ne afl ăm în situaţia în 
care, pe fi nalul acestui an, nu 
vom mai avea bani pentru pla-
ta salariilor”, avertizează Zoltan 

Lacataş. Liderul minerilor din Valea 

Jiului spune că o astfel de situaţie 

este absolut intolerabilă şi, tocmai 

de aceea, în ultimele zile, împreună 

cu colegii din LSMVJ, cu echipa ma-

nagerială din CNH, au fost demara-

te o serie de întâlniri menite a găsi 

soluţii pentru ca această perspectivă 

să fi e înlăturată. În plus, după cum se 

ştie, anul 2010 este an hotărâtor în 

ceea ce priveşte viitorul mineritului 

în Valea Jiului care, fără subvenţii, nu 

va mai putea rezista în afara cadrului 

unui complex energetic. În ultima 

perioadă însă, au apărut o serie de 

nemulţumiri  ale energeticienilor, în 

special ale celor din reţeaua hidro, 

faţă de această soluţie. “Trebuie să 
vedem ce vom face, trebuie să-i 
convingem şi pe colegii noştri 
din alte sindicate din domeniul 
energiei, că trebuie să ne susţi-
nem reciproc. Trebuie să gă-sim 
soluţii pentru ca CNH să poată 
face parte din noul complex, ca 
toate minele să rămână active 
şi ca oa-menii care vor lucra în 
continuare să aibă condiţii de 
muncă şi salarii decente. Aces-
tea sunt priorităţile mele”, spune 

Lacataş. 

Tiberiu V.

LSMVJ CAUTĂ SOLUŢII PENTRU 
LINIŞTEA MINERILOR

Agenţia de Plăţi şi Intervenţie pentru Agricultură (APIA) 

a fi nalizat marţi, 15 septembrie 2009, controlul administra-

tiv pentru specia bovină, respectiv controlul/supracontrolul 

pentru specia ovine/caprine, în vederea acordării Plăţilor 

Naţionale Directe Complementare (CNDP) pentru sectorul 

zootehnie. Astfel, pentru specia bovină, a fost efectuat un 

control administrativ pentru toate cererile depuse. Din cele 

233.599 cereri depuse pentru un efectiv de 1.392.195 capete, 

au fost declarate eligibile 227.073 cereri pentru un efectiv de 

1.348.724 capete. În ceea ce priveşte prima pe cap de animal 

specia ovine/caprine, în plus faţă de controlul administrativ, 

s-a efectuat un control la faţa locului şi un supracontrol pe un 

eşantion de 1 % din exploataţiile controlate în teren. În urma 

controlului la faţa locului, din cele 5.975 de exploataţii cu un 

efectiv de 1.732.440 capete verifi cate, au fost găsite 84 % din 

animale. De asemenea, APIA  a desfăşurat un control supli-

mentar la faţa locului, ca urmare a sesizărilor şi reclamaţiilor 
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nerii de la EM Vulcan nu i-au 

uitat încă pe cei ce s-au jertfi t 

în tragicul accident de la 18 

septembrie 1989. Ei au ţinut 

să le aducă un omagiu aces-

tora, comemorându-i, la tro-

iţa din incinta minei Vulcan, 

chiar în ziua de 18 septem-

brie 2009. pe locul unde, în 

urmă cu 20 de ani, erau aşe-

zaţi, unul lângă altul, minerii 

scoşi fără sufl are din adâncul 

pământului, ortacii de astăzi 

au luat parte la o slujbă de 

pomenire şi au ţinut un pios 

moment de reculegere. 

 Printre cei marcaţi 

profund de emoţia eveni-

mentului s-a numărat chiar 

actualul director al minei 

Vulcan, ing. Dan Iosif Su-

rulescu, unul dintre oa-

menii care a trăit “pe viu” 

nefericitele momente ale 

tragediei de acum 20 de 

ani. Aşa cum a mărturisit 

ziariştilor, Dan Surules-

cu era, acum 20 de ani, 

tânăr inginer stagiar şi 

unul dintre componenţii 

echipelor de salvare care 

au căutat, timp de două 

săptămâni, în adâncul pă-

mântului, cadavrele ortacilor 

care au pierit în explozie. 

Surulescu îşi aduce aminte 

cu tristeţe că a scos la supra-

faţă ultimul dintre cei 20 de 

mineri daţi dispăruţi  după 

explozie. “Îmi aduc amin-

te cu mare triste de acest 

eveniment, pe care l-am 

trăit, ca salvator. Este du-

reros. Şi poate şi mai du-

reros este că după ce şi-au 

pierdut viaţa, nimeni nu 

i-a mai pomenit pe acei 

mineri, pe acei eroi. Nu 

s-a scris un cuvânt despre 

ei. Toate documentele din 

anchetă s-au făcut într-o 

tăcere totală, iar dosarele 

au dispărut după pleca-

rea comisiei de la mină.”- 

a precizat ing. DAN IOSIF 
SURULESCU, directorul mi-

nei Vulcan.

  Momentul come-

morativ din acest an a fost 

susţinut de Sindicatul liber 

EM Vulcan. Preşedintele Sin-

dicatului, ing. Aurel Enache, 

este de părere că aceste 

momente din istoria minei, 

în ciuda faptului că sunt pli-

ne de durere şi tristeţe, nu 

trebuiesc ui-tate de cei  care 

astăzi, scriu prin munca lor, 

istoria minei Vulcan. “Ne do-

rim ca această istorie a noas-

tră să fi e, de acum înainte, 

una fără astfel de momente. 

Aşa am crezut şi atunci, după 

momentul din septembrie 

1989. Din păcate, viaţa de 

miner este scri-să, nu de pu-

ţine ori, cu sânge. Cu sângele 

ortacilor noştri. Aşa a fost şi 

în 1986, şi în 1989 şi în 2001 

şi în 2002”, spune Aurel Ena-

che, liderul minerilor de la 



Nr. 669 Pag. 2

 REŢINUŢI PENTRU MAI MULTE FURTURI  DIN 

LOCUINŢE. Aveţi grijă cui daţi „bună ziua”. Patru suspecţi au 

sustras bunuri în valoare de peste 13.000 lei din locuinţele 

mai multor petroşăneni, folosind modul de operare „bună 

ziua”.  În urma sesizărilor primite de la părţile vătămate, poli-

ţiştii Biroului de Investigaţii Criminale Petroşani au efectuat 

cercetări şi au dat de urma suspecţilor. Astfel, oamenii legii 

cercetează în stare de reţinere, pentru comiterea infracţiunii 

de furt califi cat, pe CEZAR D., de 21 ani, din comuna Poieni, 

judeţul Cluj, cu antecedente penale, MARIAN C., de 20 ani, 

fără antecedente penale, REMUS D., de 42 ani, cu antece-

dente penale, ambii din comuna Viişoara, judeţul Cluj şi în 

stare de libertate pe D. R., de 15 ani, din localitatea Petelea, 

judeţul Mureş, fără antecedente penale, toţi fără ocupaţie, 

despre care au stabilit că, în perioada iunie-septembrie 

2009,  au pătruns în peste şase locuinţe din municipiul Pe-

troşani de unde au sustras bani sau bunuri de valoare. 

 Suspecţii foloseau modul de operare „BUNĂ ZIUA”, 

constând în aceea că unul sau doi dintre învinuiţi distrăgeau 

atenţia părţii vătămate, discutând cu aceasta în curtea imo-

bilului, timp în care alt învinuit intra în casă şi sustrăgea rapid 

bunuri de valoare uşor de transportat. Părţile vătămate erau 

în general în vârstă. Făptuitori profi tau de naivitatea aces-

tora şi pretindeau că doresc să cumpere sau vândă diferite 

produse (cărbuni, lemn de foc etc.) la preţuri avantajoase, 

pretext care era folosit atât pentru a distrage atenţia victi-

melor, cât şi în cazul în care suspecţii erau surprinşi de pro-

prietari în locuinţe. Valoarea totală a prejudiciului depăşeşte 

13.000 lei, din care poliţiştii au reuşit să recupereze peste 

90%. Bunuri sustrase (telefoane mobile, bani, bijuterii) erau 

de regulă valorifi cate rapid de suspecţi, care le vindeau oca-

zional amatorilor de chilipiruri sau caselor de amanet. Toa-

te cauzele fi gurau în evidenţa celor cu autori necunoscuţi. 

Activităţile investigative ale poliţiştilor au fost  îngreunate 

de lipsa informaţiilor despre semnalmentele suspecţilor, 

de cele mai multe ori părţile vătămate constatând lipsa 

bunurilor după câteva zile de la comiterea faptelor. În acest 

dosar, poliţiştii petroşăneni au colaborat cu colegii lor din 

municipiului Câmpia Turzii, judeţul Cluj, unde suspecţii  au 

comis mai multe furturi din locuinţe folosind acelaşi mod 

de  operare. Cercetările  continuă în vederea stabilirii întregii 

activităţi infracţionale. Prinderea celor patru suspecţi face 

parte din acţiunea naţională „Tunetul” prin care prin care 

poliţiştii vizează asigurarea unui climat de ordine şi siguran-

ţă publică prin acţiuni punctuale de prevenire şi combatere 

a infracţiunilor grave, în special a celor  contra persoanei şi a 

patrimoniului public şi privat.

 Poliţiştii recomandă cetăţenilor să verifi ce 
cu atenţie identitatea persoanelor care le propun 
sau le solicită diferite servicii, întrucât de acela mai 
multe ori aşa-zişii binevoitori ascund intenţii infrac-
ţionale. Dacă sunteţi victima unei infracţiuni de furt 
sau înşelăciune încercaţi să reţineţi cât mai multe 
dintre semnalmentele autorilor şi solicitaţi urgent 
sprijinul Poliţiei pentru prinderea acestora, folo-
sind numărul unic 112. 

SUNT CERCETAŢI ÎN STARE DE LIBERTATE: - CRIS-
TIAN J. şi ROBERT C., ambii de 18 ani, din Vulcan, fără 

antecedente penale, despre care poliţiştii Biroului de Inves-

tigaţii Criminale Vulcan au stabilit că, în data de 14.09.2009, 

profi tând de neatenţia personalului de pază au sustras din 

incinta unui magazin din localitate bunuri în valoare de 200 

lei, prejudiciul fi ind recuperat. - RUDOLF W., de 66 ani, 

din Vulcan, despre care poliţiştii Postului de Poliţie Veţel au 

stabilit că, în data de 10.06.2009, a pescuit în perioada de 

prohibiţie pe râul Mureş, pe raza comunei Veţel. - IOAN C., 
de 45 ani, din Vulcan, fără ocupaţie, cu antecedente pena-

le, prins în fl agrant de poliţiştii Biroului Ordine Publică Vul-

can, în data de 17.09.2009, imediat după ce a pătruns prin 

efracţie în incinta E.M. Paroşeni, de unde a sustras 100 kg 

fi er vechi în valoare totală de 400 lei. Prejudiciul a fost re-

cuperat. - K. I., de 26 ani, din Petrila, depistată în data de 

17.09.2009, de poliţiştii Formaţiunii de Investigare a Frau-

delor Petrila, în incinta magazinului al cărei angajată era, 

comercializând articole de îmbrăcăminte sport, susceptibil 

a fi  contrafăcute. Articolele vestimentare, care  purtau in-

scripţiile unor cunoscute mărci înregistrate, au fost ridicate 

de poliţişti în vederea confi scării.

MULTE EVENIMENTE NEDORITE

În cadrul acţiunii „Tune-

tul”, poliţiştii Serviciul de In-

vestigaţii Criminale şi cei ai 

Poliţiei  Municipiului Orăştie 

au desfăşurat în cursul zilei 

de ieri o acţiune de prin-

dere a persoanelor care se 

sustrag urmăririi penale sau 

executării unor pedepse pri-

vative de libertate. În urma 

acţiunii, poliţiştii au reuşit 

prinderea lui GHEORGHE 
S., de 41 ani, din Orăştie, 

fără ocupaţie, fără antece-

dente penale, urmărit inter-

naţional, care posedă man-

URMĂRIT URMĂRIT 
INTERNAŢIONALINTERNAŢIONAL

dat european de arestare 

pentru comiterea infracţiunii 

de fraudă şi furt. Suspectul a 

fost prins la o adresă din mu-

nicipiul Orăştie şi depus în 

arestul Poliţiei Municipiului 

Deva. Curtea de Apel Alba a 

emis pe numele său un man-

dat de arestare preventivă 

pe 5 zile, urmând a fi  predat 

autorităţilor germane, unde 

va fi  cercetat pentru infracţi-

uni de fraudă şi furt comise 

în cursul lunilor mai – iunie 

2008, când ar fi  solicitat de 

la două unităţi bancare din 

Germania carduri pe care 

le-a folosit pentru a achiziţi-

ona din mai multe magazine 

din München produse în va-

loare de peste 12.000 euro, 

produse pe care nu le-a mai 

achitat ulterior. În cazul în 

care va fi  găsit vinovat de că-

tre autorităţile judiciare ger-

mane, suspectul riscă peste 

10 ani de închisoare. 

din toate cartierele municipiului nostru, posibilitatea 
de a-şi parca autoturismele în locuri amenajate, ast-
fel încât să putem elibera străzile de maşinile parcate 
pe carosabil.”spune TIBERIU IACOB RIDZI, primarul 
municipiului Petroşani.

Un exemplu elocvent în acest sens îl constituie strada Oi-

tuz din cartierul Aeroport acolo unde artera rutieră şi trotua-

rul au fost reabilitate în această vară, iar pe partea dreaptă a 

carosabilului au fost amenajate parcări pe întreaga lungime 

a străzii. Nu doar parcările pentru autoturismele cetăţenilor 

din Petroşani se afl ă în atenţia edililor, ci şi parcările rezervate 

mijloacelor de transport în comun. În acest sens, în Piaţa Vic-

toriei, odată cu fi nalizarea lucrărilor la amenajarea noului sens 

giratoriu, au fost demarate şi lucrări de reabilitare a staţiilor 

de autobuz, întreaga zonă fi ind sistematizată corespunzător 

noilor condiţii de trafi c auto şi pietonal. 

Urmare din pag I �

CONTINUĂ  AMENAJAREA...CONTINUĂ  AMENAJAREA...

mina Vulcan.“E o datorie de sufl et pentru noi, minerii 
de astăzi ai Vulcanului, să ne omagiem şi să ne co-
memorăm eroii. Am făcut acest lucru, chiar dacă, de 
fi ecare dată, an după an, aceste momente în-seamnă, 
pentru mulţi dintre noi, răscolirea unor triste amin-
tiri. Pentru ca astfel de evenimente să nu mai aibă loc 
niciodată, noi, minerii de astăzi, trebuie să ne adu-
cem mereu aminte de înaintaşi, de cei care au scris cu 
sânge istoria minei. Pentru că aceia ce-şi uită istoria, 
sunt condamnaţi să o repete !” a subliniat ing. AUREL 
ENACHE, preşedinte Sindicatul liber E.M. Vulcan
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primite, fi ind verifi cate 148 de exploataţii cu un efectiv de 

62.056 capete. 

Potrivit Ordinului 344/2009, APIA transmite Ministerului 

Agriculturii, Pădurilor şi Dezvoltării Rurale (MAPDR) centrali-

zatorul cu efectivele eligibile la plată pentru anul 2009, până 

la data de 15 septembrie pentru specia bovine, respectiv până 

la data de 15 octombrie pentru specia ovine/caprine. APIA a 

transmis deja situaţia privind efectivele de bovine eligibile, 

urmând ca înainte de termenul de 15 octombrie să transmită 

şi situaţia pentru specia ovine/caprine. Valoarea sprijinului fi -

nanciar, atât pentru specia bovină, cât şi pentru specia ovine/

caprine, va fi  stabilită prin Hotărâre de Guvern, în funcţie de 

numărul animalelor eligibile rezultat în urma controalelor.

Reamintim că pentru prima pe exploataţia de bovine au 

fost depuse 233.599 cereri pentru un efectiv de 1.392.195 ca-

pete, iar pentru prima pe cap de animal specia ovină/caprină 

au fost depuse 45.300 cereri pentru un efectiv  de 6.883.902 

capete. Plăţile Naţionale Directe Complementare (CNDP)  se 

acordă sub forma primei pe exploataţie, pentru specia bovi-

nă, respectiv primei pe cap de animal, pentru specia ovine/

caprine. Potrivit regulamentelor europene, trebuie efectuat 

un control administrativ pentru toate cererile depuse, atât 

pentru specia bovine, cât şi pentru specia ovine/caprine. În 

plus, pentru ovine/caprine este obligatoriu un control şi un 

supracontrol la faţa locului. Trebuie menţionat că, pentru anul 

2009, prima pe exploataţia de bovine se acordă şi producăto-

rilor agricoli pentru exploataţiile nou înfi inţate în perioada 1 

februarie 2008 - 31 ianuarie 2009. În ceea ce priveşte prima pe 

cap de animal pentru specia ovine/caprine, sprijinul fi nanciar 

se acordă producătorilor agricoli care deţin, la data de 31 mar-

tie 2009, un efectiv de cel puţin 50 de capete ovine femele, 

respectiv 25 de capete caprine femele, cu vârsta minimă de 

un an. 

MOMÂRLANII 
TREBUIE SĂ STIE!
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Asociaţia Femeilor din Lupeni transmite sin-

cere condoleanţe familiei îndoliate la decesul 

celui care a fost omul minunat MAXIM MIHAI (70 

ani). Dumnezeu să-l odihnească iar oamenii  sa 

nu îl uite.
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 A PUS ÎN PERICOL CIRCULAŢIA PE DRUMURILE PU-
BLICE: - OANA B., de 27 ani, din Petrila, depistată în data de 
09.09.2009, de poliţiştii Biroului Poliţiei de Ordine Publică Petro-
şani conducând un autoturism pe raza municipiului Petroşani, 
având o concentraţie alcoolică, în aerul expirat, de 0,74 mg/l.  
Pe D.N. 66, în municipiul Petroşani, conducătoarea unui auto-
turism, IULIANA P., de 48 ani, din municipiu, nu a acordat prio-
ritate de trecere mopedului condus regulamentar de PETRE I., 
de 45 ani, din Aninoasa, intrând în coliziune cu aceasta. În urma 
accidentului a rezultat rănirea uşoară a conducătorului mopedu-
lui. - Pe b-dul 1 Decembrie, în municipiul Petroşani, conducătorul 
unui microbuz, REMUS B., de 42 ani, din municipiu, a surprins şi 
accidentat uşor pe IONELA O., de 45 ani, din Petroşani, care era 
angajată în traversarea străzii prin loc nepermis.  Pe D.N. 66, în 
comuna Pui, conducătorul unui autoturism, VIOREL P., de 45 ani, 
din municipiul Petroşani, s-a angajat în depăşirea unei coloane 
de autovehicule şi a intrat în coliziune cu autoturismul condus de 
IOAN P.,  de 51 ani, din comuna Sântămarie-Orlea, care circula în 
aceeaşi direcţie şi a efectuat viraj la stânga, pentru a intra pe D.C. 
65. În urma accidentului a rezultat rănirea uşoară a conducătoru-
lui auto IOAN P.. 
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SESIZĂRI LA 112SESIZĂRI LA 112
SUSPECŢI ÎN CAZUL MAI MULTOR FURTURI co-

mise pe raza municipiului Lupeni au fost arestaţi. ION L., 
de 35 ani, SORIN P., de 33 ani, ambii cu antecedente pe-
nale, FLORIN B., de 19 ani şi C. C., de 17 ani, fără ante-
cedente penale, toţi din Lupeni, fără ocupaţie, cercetaţi în 
stare de reţinere pentru comiterea infracţiunilor de furt ca-
lifi cat, au fost prezentaţi de poliţişti Judecătoriei Petroşani 
care a emis mandate de arestare preventivă pentru 29 de 
zile pentru FLORIN B. şi SORIN P., pentru 19 zile pentru 
C. C., iar pentru ION L. s-a dispus cercetarea în stare de 
libertate. Cu privire la activitatea infracţională a suspecţi-
lor, poliţiştii  au stabilit că, în perioada 23.06.-22.08.2009, 
aceştia au pătruns prin efracţie în incinta a 5 societăţi co-
merciale şi două lăcaşuri de cult, toate din Lupeni, de unde 
au sustras diferite bunuri şi produse alimentare în valoare 
totală de 24.068 lei. 

GRUPARE INFRACŢIONALĂ DESTRUCTURATĂ . 
Poliţiştii Serviciului de Investigaţii Criminale din cadrul IPJ 
Hunedoara au destructurat o grupare infracţională ocazi-
onală alcătuită din: RUBEN G., de 19 ani, fără ocupaţie, 
PETRU L., de 20 ani, fără ocupaţie, VICTOR D., de 38 
ani, toţi fără antecedente penale şi CIPRIAN C., de 25 ani, 
cu antecedente penale, toţi din Călan.  Cei în cauză sunt 
cercetaţi sub aspectul săvârşirii infracţiunilor de furt cali-
fi cat şi tăinuire, poliţiştii documentându-le săvârşirea mai 
multor spargeri la unităţi de învăţământ (şcoli şi grădiniţe) 
de pe raza judeţului Hunedoara, de unde au sustras echi-
pamente IT şi aparatură electronică (radiocasetofoane şi 
televizoare), pe care ulterior le-au valorifi cat către diverse 
persoane Prejudiciul total creat de cei patru suspecţi depă-
şeşte 80.000 lei. În urma activităţilor de cercetare desfăşu-
rate şi a percheziţiilor domiciliare efectuate au fost recupe-
rate 8 unităţi centrale P.C., cu aparatura aferentă (monitor, 
tastatură, mouse, cabluri reţea şi alimentare), un radio-ca-
setofon, un sistem audio şi o geantă specială pentru trusă 
medicală, probându-se astfel activitatea infracţională a 
grupării. Faţă de CIPRIAN C. şi RUBEN G. s-a luat măsura 
reţinerii pe o durată de 24 de ore, urmând  a fi  prezentaţi 
Judecătoriei Hunedoara cu propunere de arestare preven-
tivă, ceilalţi doi suspecţi fi ind cercetaţi în stare de libertate. 
Destructurarea grupării infracţionale este un rezultat al 
acţiunii naţionale „Tunetul”, prin care poliţiştii hunedoreni 
vizează asigurarea unui climat de ordine şi siguranţă pu-
blică prin acţiuni punctuale de prevenire şi combatere a 
infracţiunilor grave, în special a celor  contra persoanei şi a 
patrimoniului public şi privat. 

SCANDAL PROVOCAT DE UN TÂNĂR în stare de 
ebrietate, la un bar din Petroşani.  Poliţia Municipiului Pe-
troşani a fost sesizată prin Centrul Operaţional şi Apeluri 
de Urgenţă 112, despre faptul că, la un bar din localitate, 
o persoană de sex masculin provoacă scandal şi amenin-
ţă clienţii cu o sabie. S-a constituit echipă operativă care 
a stabilit că, CONSTANTIN G., de 19 ani, din Aninoasa, 
fără ocupaţie, fără antecedente penale, fi ind sub infl uenţa 
băuturilor alcoolice, a adresat cuvinte şi expresii jignitoa-
re unui număr de 6 tinere afl ate în local. Întrucât acestea 
nu i-au acordat atenţie, tânărul a scos de sub haină o sa-
bie, cu lama de 47 cm lungime, ameninţându-le cu acte 
de violenţă. De asemenea, a aruncat în direcţia acestora 
un pahar, lovind-o pe A.V., de 17 ani, din Petroşani, care 
a fost transportată la Spitalul de Urgenţă din Petroşani, 
prezentând diagnosticul „traumatism cranio-cerebral fără 
pierderea cunoştinţei, plagă contuză regiunea occipitală, 
afi rmativ agresiune”, nefi ind necesară internarea acesteia. 
Cercetările continuă sub aspectul săvârşirii infracţiunilor 
de ultraj contra bunelor moravuri şi tulburarea şi liniştii 
publice, lovire sau alte violenţe şi portul fără drept în locuri 
şi împrejurări în care s-ar putea primejdui viaţa ori integri-
tatea corporală a persoanelor, a cuţitului ori a altor obiecte 
fabricate sau confecţionate anume pentru tăiere.

 ATENŢIE LA FALŞII PRIETENI! Poliţia Municipiului 
Petroşani a fost sesizată prin Centrul Operaţional şi Apeluri 
de Urgenţă 112, de către ION I., de 64 ani, din Petroşani, 
pensionar, despre faptul că, în jurul orei 08:55, în timp ce 
se afl a în zona Piaţa Victoriei, din localitate, o persoana de 
sex masculin i-a furat suma de 583 lei. S-a constituit echipă 
operativă care, în urma verifi cărilor efectuate a stabilit că, 
victima, a fost acostată de un bărbat cu identitate necu-
noscută şi sub pretextul că, se cunosc, l-a condus într-un 
restaurant unde au consumat băuturi alcoolice după care, 
făptuitorul a determinat partea vătămată să-i împrumute 
suma de 583 lei pentru a-i schimba la bancă, lăsându-i ga-
ranţie o plasă în care i-a spus că sunt documente, însă în 
realitate se afl a hârtie igienică. În continuare se efectuează 
cercetări sub aspectul săvârşirii infracţiunii de înşelăciune.

In perioada 25-27 septembrie 2009 va 

avea loc ultima etapa de campionat natio-

nal la fotbal tenis senioare si juniori mascu-

lin la Alexandria. Echipele clubului Comexim 

R Lupeni vor merge la aceasta ultima etapa 

fără tensiunea rezultatului deoarece la seni-

oare suntem deja campioni la echipe, simplu 

dublu si triplu, deci au dominat categoric 

această editie de campionat national. Echi-

pa de senioare este compusa din Vizitiu Pa-

ula, Gherghel Anamaria, Vizitiu Elisaveta si 

Bivolaru Letitia, si reamintim ca in luna iulie 

au castigat si Cupa Romaniei. Acum fetele 

se pregatesc pentru campionatul european 

din 23-25 octombrie de la Oradea, de unde 

speram sa venim cu medalii în toate probele. 

In campionatul juniorilor, echipa Comexim 

R Lupeni este deja campioană în probele de 

dublu si triplu si mai avem de luptat în ultima 

etapa pentru titlu la echipe unde conduce 

Crisul Oradea cu 2 puncte in fata sportivilor 

din Lupeni. Pentru campionatul european de 

la Oradea au fost cooptati in lotul Romaniei 

6 sportivi de la Comexim R Lupeni si anume: 

Gherghel Anamaria, Vizitiu Paula, Vizitiu Eli-

saveta, Turbatu Alex , Gherghel Adrian si Sto-

ienica Marius de la care asteptam 4-5 medalii. 

Va fi  un campionat european foarte greu de-

oarece fetele de la Comexim vor duce greul 

competitiei prin faptul ca ele sunt  titulare în 

toate probele şi în 3 zile vor disputa zeci de 

partide. Fetele sunt foarte tinere [16-20 ani] 

şi sperăm că vor depasi cu bine acest impor-

tant obiectiv la fel ca si juniorii care sperăm să 

aduca 2 medalii căt mai stralucitoare clubului 

Comexim R Lupeni care ne-a sustinut şi ne-a 

creat conditii de pregatire. Multumim pentru 

tot ce a facut domnului Emil Parau şi sperăm 

să-l bucuram cu câteva medalii de la campio-

natul european !

      
  Antrenor Dumitru Druncea 

FOTBAL TENIS DE ELITĂ Conducere nouă
Organizaţia locală a 

Partidului Conservator din 

orasul Petrila continuă şirul 

alegerilor interne de partid, 

alegând la sfârşitul săptă-

mânii trecute o nouă condu-

cere. D-nul Turcas Florin a 

fost reales în funcţia de pre-

şedinte al fi lialei. Din noua 

echipă de conducere fac par-

te 13 membri care formează 

Consiliul Local Petrila al PC 

iar din cei 13, 9 formeaza 

Biroul Executiv Local. Alături 

de noul preşedintele au fost 

aleşi 4 vicepreşedinţi: Marcu 
Nicusor, Arsoi Gheorghe, 
Balogh Eugen, Caldare 
Vasile.

Biroul de presă 
PC Hunedoara

În temeiul art. 39 alin. (l) şi art. 68 alin.(l) din 
Legea administraţiei publice locale nr.215/2001, 
republicată, cu modifi cările şi completările ulteri-
oare,

DISPUNE:
ARTICOL UNIC. Convoacă Consiliul local al 

municipiului Vulcan în şedinţă ordinară în data de 
24.09.2009, ora 1700, în sala de şedinţe a Consiliu-
lui Local Vulcan, cu următorul proiect al ordinii de 
zi:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru aprobarea 
reglementărilor privind activitatea de transport în 
regim de închiriere

Iniţiator: Primarul municipiului Vulcan 
2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind acordul 

de transmitere din domeniul privat al Statului şi 
administrarea Ministerului Apărării Naţionale în 
domeniul public al municipiului Vulcan şi admi-
nistrarea Consiliului Local al Municipiului Vulcan a 
imobilului 3316 Vulcan (bloc de locuinţe), situat în 
Vulcan, b-dul  Mihai Viteazu, nr. 47, bl. 92, judeţul 
Hunedoara 

     
Iniţiator: Primarul municipiului Vulcan

               3. PROIECT DE HOTĂRÂRE  privind con-
stituirea Comitetului Organizaţional la nivelul mu-
nicipiului Vulcan, delimitarea pe zone de activitate 
a teritoriului administrativ al municipiului Vulcan, 
componenţa comisiilor pe zonele de interes local, 
precum şi  aprobarea Regulamentului Comitetului 
Organizaţional şi a Planului de acţiuni al Comitetu-
lui Organizaţional

Iniţiator: Primarul municipiului Vulcan        
    

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea 
Master Plan-ului  pentru Valea Jiului

Iniţiator: Primarul municipiului Vulcan 
 

5.  PROIECT DE HOTĂRÂRE  privind aprobarea 
vânzării  terenului situat în Vulcan,  str. Crividia, nr. 
11/1, judeţul Hunedoara,  în suprafaţă de 677 m.p.,  
înscris în C.F. 60208 Vulcan ( provenită din C.F. de 
pe hârtie nr.167N) , nr.de ordine A1,  nr. cadastral 
829, nr. topo. 780/B/3/13/1, aparţinând domeniu-
lui privat al municipiului Vulcan

Iniţiator: Primarul municipiului Vulcan
6. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea 

vânzării  terenului situat în Vulcan,  str. Cabanei, nr. 
8/1, judeţul Hunedoara,  în suprafaţă de 176 m.p.,  
înscris în C.F. 60227 Vulcan ( provenită din C.F. de 
pe hârtie nr. 2313) , nr.de ordine A1,  nr. cadastral 
805, nr. topo. 1172/203/25, aparţinând domeniu-
lui privat al municipiului Vulcan

Iniţiator: Primarul municipiului Vulcan
7. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea 

vânzării  terenului situat în Vulcan,  str. Avram Ian-
cu (fostă Uzinei), judeţul Hunedoara,  în suprafaţă 
totală de 2719 m.p., compusă din: parcela în supra-
faţă de 376 m.p.  înscrisă în C.F 60222 , nr.de ordi-
ne A1,  nr. cadastral 789, nr. topo. 1300/2/b/2/c/6, 
1301/2/b/2/c/6;  parcela în suprafaţă de 1923 m.p. 
înscrisă în C.F. nr.60228,  nr. ordine  A1,  nr. cadastral 

790, nr. topo. 1300/2/b/2/c/12, 1301/2/b/2/c/12; 
parcela în suprafaţă de 206 m.p. înscrisă în C.F. nr. 
60225,  nr. ordine A1, nr. cadastral  793, nr. topo 
1300/2/b/2/c/10, 1301/2/b/2/c/10 şi parcela în su-
prafaţă de 214 m.p. înscrisă în C.F. nr. 60223, nr. or-
dine A1, nr. cadastral  795, nr. topo 1300/2/b/2/c/8, 
1301/2/b/2/c/8, aparţinând domeniului privat al 
municipiului Vulcan

     
Iniţiator: Primarul municipiului Vulcan

8. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea 
vânzării  terenului situat în Vulcan,  str. General 
Nicolae Dăscălescu, nr. 6/2, judeţul Hunedoara,  în 
suprafaţă de 33 m.p.,  înscris în C.F. 60173 Vulcan ( 
provenită din C.F. de pe hârtie nr.2319), nr. de or-
dine A1,  nr. cadastral 839, nr. topo. 1172/202/2a, 
aparţinând domeniului privat al  municipiului Vul-
can 

     
Iniţiator: Primarul municipiului Vulcan

9. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind mandatarea 
reprezentanţilor Consiliului Local Vulcan în Aduna-
rea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomu-
nitară „Sistemul Integrat de Gestionare a Serviciu-
lui Public de Salubrizare şi a Serviciului Public de 
Termofi care Vulcan - Aninoasa” să hotărască modi-
fi carea Actului Constitutiv şi a Statutului Asociaţiei 
de Dezvoltare Intercomunitară „Sistemul Integrat 
de Gestionare a Serviciului Public de Salubrizare 
şi a Serviciului Public de Termofi care Vulcan - Ani-
noasa”, în sensul completării scopului pentru care 
aceasta s-a înfi inţat cu activităţile „serviciului de 
administrare a domeniului public şi privat ”

     
Iniţiator: Primarul municipiului Vulcan

10. PROIECT DE HOTĂRÂRE  pentru  modifi ca-
rea Hotărârii Consiliului Local Vulcan nr. 79/2008 
privind constituirea comisiei pentru urmărirea 
executării şi recepţia lucrărilor publice, cu modifi -
cările ulterioare

Iniţiator: Consilier local Coltescu Marin
  11. PROIECT DE HOTĂRÂRE  pentru modifi -

carea şi completarea Hotărârii Consiliului Local 
Vulcan nr. 79/2009 privind concesionarea prin li-
citaţie publică a terenului în suprafaţă de 133,20  
mp , situat pe str. Mohora FN 

Iniţiator: Primarul municipiului Vulcan 
12. PROIECT DE HOTĂRÂRE  privind rectifi ca-

rea bugetului local pe anul 2009
Iniţiator: Primarul municipiului Vulcan
13. PROIECT DE HOTĂRÂRE  privind aprobarea 

alocării din bugetul local al Consiliului Local Vul-
can pe anul 2009 a sumei de 400.000 lei pentru 
cofi nanţarea implementării proiectului „Moderni-
zarea zonei turistice Pasul-Vulcan-Construire tele-
gondolă între cotele 730-1310 m”

Iniţiator: Primarul municipiului Vulcan
14. Diverse, petiţii, întrebări şi interpelări.
VULCAN,18.09.2009
PRIMAR                     AVIZAT: SECRETAR
 Ing. GHEORGHE ILE      Jr. MARILENA TOPALĂ 

JUDEŢUL  HUNEDOARA 
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI  VULCAN

D  I  S  P  O  Z  I  Ţ  I  E
privind convocarea şedinţei ordinare a Consiliului local Vulcan 
pentru data de 24.09.2009 PRIMARUL MUNICIPIULUI VULCAN,

Modificarea 
termenului 

de eliberare a 
paşapoartelor

Conform H.G. 922, publi-
cată în Monitorul Ofi cial al 
României nr. 622/16.09.2009, 
a fost modifi cat termenul de 
eliberare a paşapoartelor, 
după cum urmează:    

Articolul 13:Cererile se 
soluţionează de autorităţi-
le competente, în termene 
care curg de la data depu-
nerii acestora şi care nu pot 
depăşi:

3 zile lucrătoare, în cazul 
cererilor privind eliberarea 
paşapoartelor simple, în re-
gim de urgenţă, depuse în 
ţară, şi în cazul cererilor pri-
vind eliberarea paşapoarte-
lor simple temporare;

20 de zile lucrătoare, în 
cazul cererilor privind elibe-
rarea paşapoartelor simple 
depuse în ţară;

30 de zile lucrătoare, în 
cazul cererilor privind elibe-
rarea paşapoartelor simple 
electronice depuse în ţară;

90 de zile lucrătoare, în 
cazul cererilor privind elibe-
rarea paşapoartelor simple 
şi a paşapoartelor simple 
electronice depuse în străi-
nătate.                                                       

Întrucât libera circulaţie 
a cetăţenilor români în ţările 
Uniunii Europene se poate 
face şi doar în baza actului 
de identitate, respectiv a căr-
ţii de identitate, modifi carea 
termenelor de eliberare a 
paşapoartelor nu va afecta 
în mod negativ cetăţenii, ci 
va avea ca efect direct o de-
congestionare a serviciului. 
Programul de lucru cu publi-
cul rămâne neschimbat:

Luni, Marţi, Joi, Primiri 
cereri:    0830 - 1630, Eliberări 
paşapoarte: 0830 - 1630, Mier-
curi, Primiri cereri:           0830 
- 1830, Eliberări paşapoarte: 
0830 - 1830, Vineri, Primiri ce-
reri:0830 - 1430, Eliberări paşa-
poarte:  0830 - 1630

Dorela Murăraşu,
Director Cancelarie
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ÎMI DOREAM
Bântuind ca o fantomă 

Prin cavoul său etern

Îmi doream să simt căldura 

Unui corp făcut din lemn

Şchipătând în două beţe

Încercând să las pustiul

Îmi doream să simt şi viaţa

Ce se scurge în răstimpuri.

Cu căldură interioară 

Mă plimbam ascuns şi trist

Îmi doream să simt iubirea 

Unui chip trecut prin vis.

 Anabella Eliza Coţovanu

DOAR EU CU TINE…
Acum mă uit la stele,
Dar ochii tăi mă fac
Să fi u ce nu am fost

Cu mine nu mă împac.

S-ascult bătrână umbră
Ce veghe  pe la colţuri,
Să văd frumoasa fl oare
Căzând încet pe tine,

Ce minunată viaţă acum doar eu cu 
tine!

În lacul de alături,
Văd marea cea adâncă
Ce stă şi ne veghează
Iubindu-ne pe luncă.

Dar ţie nu îţi pasă,
Că noaptea cea adâncă,

Se face mâine zi
Şi nu mai sunt eu încă.

Dar tu, eşti prea frumoasă
Ca marmura cea dură

Să lase chiar în umbră,
Dragostea noastră pură.

Mi-e teamă  chiar de mine,
Căci nu ştiu ce e mâine,
Şi vreau să te-nţeleg

Mi-e frică că te pierd.

DORINŢA MEA
E umbră în faţa casei mele,

Şi stau şi ascult doar cucul singur,
Stau pe bancă lângă tei

Mă regăsesc de-a lungul.

Acum nimic nu încântă,
Decât  făptura din tine
Ce stă şi mă veghează,
Cum te iubesc pe tine.

Aş vrea să te revăd,
Şi să îmi spui senin

Că taina ce e între noi,
E doar un cântec lin.

Sunt prins între castele,
Intre drumuri împietrite

Ce fac să mă alunge,
De cele amintite.

Mi-aş  dori nespus de mult,
Să stau şi să te văd zâmbind

Făcându-mi  drum senin
Să stau pe nor plutind.

Alexandra OPRI”ESCU
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Sfârşitul săptămânii trecute a consemnat, la 
Vulcan, un eveniment remarcabil pentru istoria 
învăţământului din municipiul Vulcan. Este vor-
ba despre “botezul” primului Colegiu Tehnic din 

Valea Jiului, al doilea de acest fel din întregul ju-
deţ Hunedoara. Noua unitate de învăţământ s-a 
născut la Vulcan prin comasarea Grupului Şcolar 
“Mihai Viteazu” şi a Şcolii generale “Teodora Lu-
caciu”, urmând să funcţioneze în continuare sub 
titulatura Colegiul Tehnic “Mihai Viteazu” Vulcan. 
Arc peste timp, liceul din Vulcan întoarce, prin 
acest gest, fostei Şcoli generale nr. 1, un bine. 
În urmă cu aproape o jumătate de secol, învăţă-
mântul liceal din Vulcan debuta, sub numele de 
Şcoala Medie Mixtă, în sediul Şcolii generale nr. 
1 din Vul-can. Acum, aceasta din urmă are şansa 
de a-şi continua activitatea în cadrul primului 
Colegiu Tehnic înfi in-ţat în Valea Jiului. Potrivit 
directorului Colegiului Tehnic “Mihai Viteazu”, 
prof. Mircea Colie, noua structură de învăţământ 
devine cea mai mare unitate şcolară din Valea Ji-
ului, cu peste 1400 de elevi cuprinşi în cele 60 de 
formaţiuni de studiu, de la grupe de grădiniţe, 
clase primare şi de gimnaziu, până la clasele de 
liceu sau de şcoală profesională. Pentru ca acest 
lucru să devină realitate, odată cu emiterea Or-
dinului 5095 al ministrului Educaţiei, prin care 
se aprobă înfi inţarea Colegiului Tehnic “Mihai 
Viteazu”, a fost nevoie de un efort conjugat al 
conducerii celor două unităţi de învăţământ, al 
autorităţilor publice locale şi, în mod special, al 
Inspectoratului Şcolar Judeţean, acolo unde di-
rectorul Mircea Colie apreciază, în mod deosebit 
implicarea pe care au avut-o inspectorul general 
Radu Sorin şi inspectorul de specialitate pentru 
discipline tehnice, ing. Mihaela Manolea. 

“Am convingerea că, împreună cu cele 
76 de cadre didactice ale Colegiului nos-
tru, cu sprijinul Primăriei, al Consiliului 
local şi al Inspectoratului Şcolar Judeţean 
vom continua ascensiunea şcolii noastre, 
confi rmată de rezultatele obţinute în via-
ţa profesională şi socială de absolvenţii 
noştri şi vom transforma povestea şcolii 
noastre întro poveste de succes a învă-
ţământului vulcănean. ” aspus prof. MIR-
CEA COLIE, directorul Colegiului Tehnic 
“Mihai Viteazu” Vulcan 

Pentru ca un eveniment de asemenea im-
portanţă pentru învăţământul din Valea Jiului să 
nu însemne doar un nou “certifi cat de naştere”, 
ci să fi e capabil de a aduce şi o creştere a cali-
tăţii în cadrul noului Colegiu, cu acelaşi prilej a 
fost “botezat” şi noul atelier-şcoală al Colegiului 
Tehnic “Mihai Viteazu” din Vulcan. Istoria acestui 
eveniment este şi ea una demnă de a fi  consem-
nată, pentru că ea refl ectă, înainte de toate, pa-
siunea pe care dascălii de la această unitate de 
învăţământ, o demonstrează faţă de munca lor 
şi, în cele din urmă, faţă de întreaga societate. 
“Povestea” a fost dezvăluită, cu emoţie, chiar 
de primarul municipiului Vulcan, ing. Gheorghe 
Ile:“În urmă cu aproape un deceniu, în pe-
rioada 2001-2003, inginerul Aurel Buliga 
şi prof. Tiberiu Socaci, la vremea respec-
tivă directorii liceului din Vulcan, mi-au 
spus că au reuşit să obţină, în cadrul unui 
program Phare, dotări pentru amenaja-
rea unor cabinele moderne de mecanici 
auto şi confecţioneri textile. Pentru a 
pune însă în valoare aceste dotari, lice-
ul avea nevoie de un spaţiu nou, pentru 
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amenajarea unor ateliere moderne. Am 
căutat soluţii şi, în anul 2007, împreună 
cu Ministerul Educaţiei, cu Inspectoratul 
Şcolar şi Consiliul local am demarat con-

strucţia acestui obiectiv.”
 Noul atelier şcolar de la Colegiul Teh-

nic “Mihai Viteazu” din Vulcan este, în acest mo-
ment, cel mai modern de acest fel din întreaga 
Vale a Jiului. Nu doar pentru că benefi ciază de 
o clădire nou-nouţă, ci şi pentru că are o bază 
materială de invidiat şi de coordonatori carac-
terizaţi nu doar de pricepere, ci şi de o pasiune 
fără margini. “De acum nu mai trebuie să 
aşteptăm decât primele performanţe ale 
copiilor, care suntem convinşi că nu vor 
întârzia să apară, pentru că a învăţa me-

serie într-un astfel de atelier, este pentru 
elevi mai mult decât o simplă obligaţie 
şcolară , este o adevărată plăcere”, apre-
ciază Angela Stoica, vice-primarul municipiului 
Vulcan.  

 Renaşterea unei şcoli de tradiţie în 
învăţământul teoretic şi profesional din Va-
lea Jiului, Colegiul Tehnic “Mihai Viteazu” din 
Vulcan a fost “botezată” nu doar în prezenţa 
celor care vor fi  profesori şi elevi în cea mai 
frumoasă unitate şcolară din Valea Jiului, dar 
şi în prezenţa  unor ofi cialităţi de seamnă, din 
rândul cărora remarcăm primarul municipiului 
Vulcan, ing. Gheorghe Ile, viceprimarul Angela 
Stoica, vicepreşedintele Consiliului judeţean 
Hunedoara, Costel Avram, viceprimarul muni-
cipiului Petroşani, Claudiu Cornea, inspectorii 
şcolari Alexandru Lăutaru şi Simion Molnar, li-
derii de sindicat de la EM Paroşeni (ing. Laszlo 
Domokos) şi EM Vulcan (drd. ing. Aurel Enache), 
consilieri locali şi judeţeni, oameni de afaceri, 
manageri ai altor instituţii şcolare din Valea Ji-
ului, ziarişti. “Ca absolventă a acestui liceu 
nu pot decât să mă bucur şi să fi u mândră 
de faptul că netezirea drumului spre per-
formanţă al tinerilor din Vulcan este unul 
din obiectivele celor care se ocupă, cu 
pasiune şi dăruire, de destinele acestei 
şcoli de tradiţie din Valea Jiului. În ceea 
ce mă priveşte, am susţinut şi voi susţi-
ne întotdeauna în Consiliul local şi în 
Primărie sprijinirea acestui Colegiu care, 
sunt convinsă, va da Văii Jiului tineri bine 
pregătiţi, capabili să facă performanţă 
în multe domenii de activitate.”a subliniat 
ANGELA STOICA, viceprimar Vulcan.
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